

Дмитрий Бивол: «Думаю, что я красиво победил. Не сомневался, что моя мощь никуда не делась»

Дмитрий Бивол дал первый комментарий после победы над Маликом Зинадом.

«Думаю, что я красиво выиграл этот бой. Я профессионал и умею подстраиваться под любого соперника, даже если его меняют незадолго до поединка.

Нокаут? Я не сомневался, что моя мощь никуда не делась», – заявил чемпион мира по боксу Дмитрий Бивол.

Бивол нокаутировал Малика Зинада в шестом раунде и защитил пояса WBA и IBO.

Вечер бокса в Эр-Рияде: Уайлдер против Чжилея, Бивол нокаутировал Зинада

Бивол вышел на бой с Зинадом под песню «Группа крови»